

# АМУЛЕТЫ

СЕРЕБРЯНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть I



ALE401 Славянский рунический амулет "Мир". Это руна Белобога, означающая защиту, покровительство светлых богов. Очень благоприятный символ и надёжный оберег.



ALE402 Славянский рунический амулет "Чернобог" - руна Чернобога, означающая прорыв магического круга, разрушение старых связей, выход из замкнутой системы, крах старого порядка.



ALE403 Алатырь - руна начала Мироздания, камень, лежащий в основании Мира. Центр вращения событий, исток всех рек, начало всех дорог, главенство, превосходство, приоритет.



ALE404 Радуга - руна Дороги, бесконечный Путь, ведущий к Алатырю. Вечное движение, помощь в путешествии, благоприятный исход, гармоничное течение, когда всё само собой происходит и решается.



ALE405 Славянский рунический амулет Крада - руна огня, вскрывающая всё тайное, хитрое, лживое. Сбываются только искренние намерения, вскрываются истинные причины.



ALE406 Славянский рунический амулет Треба - руна Воина Духа - странника на Дороге к Алатырю, означающая воплощение, получение желаемого, справедливое вознаграждение после потери.



ALE407 Славянский рунический амулет Сила - руна Воина, означающая преодоление любых внутренних или внешних препятствий. Направляет на верный путь, помогает ясно видеть цель, даёт могущество, дарит Победу.



ALE408 Славянский рунический амулет Ветер - руна Велеса - бога магии и мудрости. Ведать о божественном, восходить к вершине, действовать по воле Богов. Магическое и поэтическое вдохновение.



ALE409 Славянский рунический амулет Берегиня - руна Макоши - Богини-Матери. Это руна плодородия, могущества, изобилия. Оберег для матерей и беременных женщин.



ALE410 Славянский рунический амулет Уд - руна Яровита. Божественная сила, делающая мужчин мужественными, а женщин - женственными. Огненная сила любви, страсть к жизни.



ALE411 Славянский рунический амулет Леля - руна богини Леля, дочери Великой Матери. Жизненная сила, молодость, движение, цветение, радость, страсть, любовь



ALE412 Славянский рунический амулет Рок - руна трансцендентного непроявленного Духа, который есть начало и конец всего. Помогает человеку в ситуации, которая кажется безысходной.



ALE413 Славянский рунический амулет Опора. Это руна оснований Мироздания, руна богов. Мощная Сила Предков, поддержка богов, Древо Рода.



ALE414 Даждьбог - руна светлого Даждьбога, символизирующая благо во всех смыслах этого слова - от материального богатства до радости, сопутствующей истинной любви.



ALE415 Перун - руна Перуна - бог-громовержца, защищающего миры богов и людей и сохраняющего Правду и Порядок от наступления сил Хаоса. Мощь, могущество, прямолинейность и жизненная сила.



ALE416 Есть - руна Жизни, или Живы, подвижности и естественной изменчивости бытия, божественных сил, заставляющих траву расти, соки земли течь, а кровь быстрее бежать.



ALE417 Славянский рунический амулет Исток - руна льда, истока, потенциальности, движения-в-неподвижности. Магический инструмент для ритуала остоуды.



ALE418 Коловрат - символ восходящего Солнца, символ вечной победы Света над тьмой и Вечной Жизни над смертью. Он является великой очищающей и оберегающей силой, вот почему этот символ так ненавидят темные силы зла.



ALE419 Валькирия - древний оберег, охраняющий Мудрость, Справедливость, Благородство и Честь. Валькирия особо почитается у воинов, защищающих Родную землю, свой Древний Род и Веру. Надежная защита.



ALE420 Звезда Руси - символ сущности бытия и первооснова мирового порядка. Окружность - знак защиты, внутри ромб - символ Матери Сырой Земли и переплетение нитей судеб. Охранный, защитный оберег.



ALE421 Сварог - бог-кузнец, давший жизнь всему существу. Амулет Сварожич оберегает от душевной и духовной деградации, он будет полезен людям, связанным с преобразованием, исследованиями и открытиями.



ALE422 Одолень-трава у славян является главным оберегом для защиты от различных болезней. Двойной Огненный Знак способен скечь любую хворь, насыщенную злыми силами, очистить от скверны тело, душу и дух.



A L E 4 2 3 А м у л е т Б о г о в н и к покровительствует своему владельцу, помогает осознать единство всего сущего и свое место во вселенной. Способствует развитию, духовному и личностному росту.



ALE424 Амулет Родовик хранит силу рода, несет с собой опыт, силу и мудрость поколений, дает поддержку и связь с почившими предками, является охранным талисманом.



ALE425 Амулет Звезда Перуна - защитный оберег, предотвращающий беды и несчастья, избавляющий от плохих мыслей, дарующий храбрость, силу, надежду на победу в бою.



ALE426 Родимыч - оберег для связи поколений. Обязателен для родителей, которые стремятся воспитать своих детей в соответствии со славянскими традициями и мудростью предков.



ALE427 Амулет Велес. Символ Бога Велеса приносит успехи в торговле, семейный достаток и богатство Рода, а также огромное множество других благ. Если вы затрудняетесь в выборе амулета - выберите этот.



ALE428 Амулет Громовник. Громовой знак или знак Перуна является символом воинской храбрости, доблести, мужества, а также неразрывной связи с силами Великой, Родной Матери Природы.



ALE429 Звезда Лады-Богородицы . Оберег Лады - защита семейных отношений, благополучие в семье, обретение счастья, нахождение настоящей любви, здоровье, сила и очарование.



ALE430 Амулет Колядник. Знак Бога Коляды помогает мужчинам, дарует силы, помогает уравновесить бушующую мужскую энергию и направить её в мирное созидательное русло творчества и труда.

# АМУЛЕТЫ

СЕРЕБРЯНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть II



ALE431 Славянский амулет Свадебник предназначается для семейных пар. Помогает наладить отношения в семье, защищает от разногласий, бед, болезней, способствует скорому зачатию и рождению здоровых детей.



ALE433 Мощный славянский защитный амулет Рубежник устраниет все злые намерения и темные замыслы, зачищает окружающее пространство и создаёт непреодолимую границу (рубеж) для сил тьмы.



ALE435 Небесный Вепрь имеет высокое предназначение - соединение прошлого и будущего, слияние Земной и Небесной Мудрости. Он покровительствует тем, кому необходима духовная поддержка, и кому уже известно свое предназначение.



ALE437 Славянский амулет Ведара оберегает божественную мудрость и наследие предков. Помогает в обретении знаний, познании божественной сущности и духовной составляющей мира.



ALE439 Яровик - мощный охранный оберег, помогающий сохранить нажитое добро от различных негативных проявлений внешнего мира, воровства, стихийных бедствий. Будет полезен тем, кто планирует заводить потомство.



ALE441 Солнечный Крест защищает от злых сил, помогает при лечении больных, исцелении раненых, воспитании детей. Он помогает приобретать человеку духовную силу, и передается из поколения в поколение, как охранный символ Рода.



ALE443 Славянская руническая формула "Привлечение любви" помогает найти настоящую любовь, именно такую, о которой вы мечтаете. Привлекая свою вторую половинку, вы дадите начало крепким и долгим отношениям.



ALE445 Славянская руническая формула "Привлечение богатства" привлекает денежную массу, дарует силы преодолеть трудности, помогает получить результат и наслаждаться радостью от созданного богатства.



ALE447 Славянская руническая формула "Защита в путешествиях" оберегает путешественников и людей, по роду деятельности часто находящихся в пути, от любых неприятностей и катастроф.



ALE432 Цветок Папоротника помогает отыскать вторую половинку, любимую работу, новые знания, крепкое здоровье, надежных друзей, придаёт смелости, помогает сломить врагов и препядствия, отогнать злые силы, придаёт уверенности.



ALE434 Огневик - старинный символ Верховного покровителя славян Бога Рода, дающий защиту в мирные дни и в трудные военные годы. С момента покупки символа, вы постоянно будете находиться под его надежной защитой.



ALE436 Славянский амулет Грозовик защищает от дождя и града, снега и молний, а также от людской зависти, воровства и враждебных нападений. Надёжный оберег мужчины и воина.



ALE438 Амулет Ведаман подходит мудрому человеку, не только владеющему знаниями, но и с радостью дарящему их людям, идущим за ним по пути Добра и Света. Рекомендуется семьям, которые хотят обзавестись потомством.



ALE440 При помощи камня Алатырь Боги взаимодействуют с человечеством. На нём находятся законы Мироздания, в него вложены обережные знаки, мудрость и знания. Считается основным защитным оберегом, обладает огромной силой.



ALE442 Небесный крест создает мощную броню вокруг своего обладателя, сквозь которую не в состоянии пробраться никакие злые силы. Они словно бumerанг отлетают тому, то их насыпает, при этом обладатель амулета остается невредим.



ALE444 Славянская руническая формула "Семейное счастье" помогает укрепить уже имеющиеся отношения и уладить все разногласия между супругами. Приносит в семью мир и взаимопонимание.



ALE446 Славянская руническая формула "Зеркальный личный амулет" является персональным универсальным амулетом для защиты от сил зла, отражающим любое негативное воздействие.



ALE448 Оберег Вайга помогает человеку достичь духовного совершенства. в нём отражено гармоничное движение вперёд, назад или стояние на месте. Только от человека зависит выбор того или иного направления.



ALE449 Славянский амулет Молвинец является отличным защитным талисманом для любого человека с добрыми помыслами. Этот универсальный символ оберегает от явного и скрытого зла.



ALE451 Славянский амулет Рысич защищает своего обладателя от существ Темного Мира, которые всячески стараются поработить человеческую душу и нанести как можно больший вред человеку.



ALE453 Амулет Светоч - надёжная защита от негатива. это знак равновесия и гармонии, балансирующий работу всего организма. Даёт уверенность в своих силах, помогает в любви и творчестве, дарует счастье и успех.



ALE455 Славянский амулет Свята Дар считают исключительно мужским, он покровительствует охоте, рыбалке, защищает от природного ненастяя, и бережет всех, кто находится в пути.



ALE457 Славянский амулет Солард - символ огненного обновления и преображения. Носящий такой оберег никогда не будет в нужде. Он помогает молодожёнам, ожидающим появления здорового потомства.



ALE459 В древних ведах сказано, что ношение оберега Богодар помогает получить свет истины, познать свое истинное предназначение. Богодар - дар от Бога, но не материальный, а какое-либо умение, навык, талант.



ALE450 Радинец - детский славянский оберег, защищающий от зла, болезней, дурного глаза, детских ночных страхов, развивающий умственные способности, помогающий расти духовно и физически, дарующий умиротворение и радость.

ALE452 Амулет Сваор-солнцеврат помогает познать истину, способствует чистоте мыслей и духовному озарению. Улучшает материальное благосостояние семьи, способствует победе над врагами и установлению мира и справедливости.

ALE454 Славянский амулет Свитовит защищает от сглаза, придаёт здоровья и силы, уберегает от гнева и злых людей, дарует чистоту, верность, стойкость, физическую выносливость, волю к победе.

ALE456 Амулет Символ Рода защищает от напастей, помогает справляться с тяжелыми болезнями, помогает укрепить семью, хранит семейные ценности, оберегает детей, дарит ощущение спокойствия, гармонии и счастья.

ALE458 Колард - амулет свадебного таинства, дарующим представителям двух родов великую Мудрость Предков, их опыт и заветы. Помогает взять все лучшее из Образов Духа и Крови молодоженов для соединения в их будущих чадах.

ALE460 Всеславец приводит все Роды к всеобщей славе и гармонии. Он сберегает жилища от уничтожения пожаром, спасает семейные союзы от слишком горячих разногласий и споров, а Древние Роды уберегает от ссор и междуусобиц.